NMpocopoiwon otnv NAnpodopkn — 2020 - AYZEIZ

Ofua A:

Al. Anavtriote pe I (Zwotd) A A (Adbog) oto tetpddlo cog yla KABE pla amo TIG
TLOPOAKATW OPLOUNUEVES TIPOTACELG : (10 M)

1. Mo va mopaxOel eKTEAECILO TIPOYPAUUQ, TIPETIEL TO TINYALO TTPOYPOLUA VO NV

TLEPLEXEL KAVEVOC elboug Aaboc. NAOOZ
2. Y& pwo oupa pmopet o deiktng front va eival peyoAutepog amnod to Seiktn rear.
2Q2TO
3. e pa oupa pmopet o deiktng front va eivat 0 kat o deiktng rear va eivat 1.
AAOO2
4. O dounuEvog TpoypauUaTIonos e€aodalilel tn dnuloupyla MPOYPAUUATWY
Xwpic Aadn. NAOOZ
5. Muwa cuvaptnon pmopet va kaAgoel pa dtadikaoia. Z2Q3TO
1. NAOGOZ
2. 2Q3T0O
3. NAGOZ
4. NAOOZ
5. 2Q3TO

A2. e pwa oupd A 100 Béoswv, oL SelkteC €xouv TIC TMOPOAKATW TIMEG: Front=40
Rear=100. JUUMANPWOTE TIC TTAPOKATW EVIOAEC WOTE VA TIPAYUATOTOLOUV OAloOnon
TWV OTOLXELWV TNG OUPAG TIPOC TO EUTIPOC AKPO TNG. (3 M)

A 1 ANO 1 MEXPI (rear - front) + 1 161
Q[i] €« Q[front - 1 + i] 1Q[39+i]

TEAOZ_ENANAAHYHZ



A3. Av adsldooupe Lo oupd os pia otoifa Kol HETA adeldooupEe T otolfa Eava otnv
oUpQA, AVTLOTPEDOUE TA TIEPLEXOUEVA TNEG OUPAC. ZUMMANPWOTE TLC TIOPAKATW EVTOAEC
HE T omoleg avtotpédoupe ta N oTolEla pLlag oupd¢ Q  XPNOLUOTIOLWVTOG WG
gvblapeon doun pia otoifa S. (6 M)

A i ANO 1 MEXPI N

S[1] < QL]
TEAOZ_EMNANAAHYHZ
FIA § AMO 1 MEXPI N

QL] «S[h +1 - 1]

TEAOZ_ENMANAAHYHX
A4.
1. NepypaPte TNV MePLOPLOUEVN EPPBEAELD TWV HETABANTWV. (3 M)
2. Na avadEPETE TIC TUTILKEG EMEEEPYAOLEC OTOUC TIVAKEG. (5 M)
3. Ma mowug Adyoug oL pEBodol avaAluong kat emiluong mpoPfAnUATWY
napouotalouv olaitepo evdladépov; (3 M)
1. 2eA. 184

2. Xel. 165-166
3. 2ZeA. 78-79



Ofpa B:

Bl. ExteAéote TO MAPAKATW TIPOYPOUMO KOL CUUTTANPWOTE T OTOLXELOL TOU Ttivaka M1
TIOU 0LkOAOUOEL. (18 M)

MPOrPAMMA Sqr
STAOEPEX
n =3
METABAHTEX
AKEPAIEZ: 1, j, N[n, n], key, row, col
APXH
A 1 ANO 1 MEXPI n
NA j ANO 1 MEXPI n
i, j] < O
TEAOZ_ENMANAAHYHX
TEAOZ_EMNANAAHYHZ
1 <1
J+~ (h+1)div 2
nEi, j] < 1
FTA key AMO 2 MEXPI n*n
AN 1 > 1 TOTE
row « i1 - 1
AANIQZ
row < n
TEAOZ_AN
AN j > 1 TOTE
col « j -1
AANNIQZ
col « n
TEAOZ_AN
AN M[row, col] > 0 TOTE
1«1 +1
AN 1 = n + 1 TOTE
1«1
TEAOZ_AN
AANNIQZ
1 < row
j « col
TEAOZ_AN
nei, j] < key
TEAOZ_ENANAAHYHZ
TEAOZ_MNPOIrPAMMATOX

nivekog N




B2. To nmapakdtw mpoypappa UoAoyilel KAl EKTUTIWVEL TO HECO OPO TWV OTOLXELWV

eVOG Tivaka akepaiwv, aAAd umtapyxouv Aabn. Alopbwote ta Aaon. (5M)
1 MPOFPAMMA MEGOC_'0pOC
2 2TAGEPEX
3 mAnBog = 5
4 METABAHTEZX
5 AKEPAIEX: M[mAn6oc]
6 NMPArMATIKEZ: MO
7 APXH
8 KAAEZE EiLco0doc_dedouevuv(i)
9 MO + M_o(Mm)
10 FPAYE MO
11 TEAOX_MPOIrPAMMATOX

12 AIAAIKAZIA Ei00d0c¢_0d€edouevuv((Nivakxg)
13 2TAGEPEX

14 mAnbocl = 5

15 METABAHTEZX

16 AKEPAIEZ: i, Nivakog[mAnBocl]

17 APXH

18 FIA i AMO 1 MEXPI mARBocl

19 AIABAZE Nivakog[i]

20 TEAOZ_ENANAAHYHZ

21 TEAOZ_AIAAIKAZIAZ

22 XYNAPTHZH M_O(ZTOLXELK): MPArMATIKH
23 XTAGEPEX

24 mAnBoc2 = 5

25 METABAHTEZX

26 AKEPAIE>: Kk, >ToLX€eilux[mAnBoc2], =

27 APXH

28 >« 0

29 A Kk ANO 1 MEXPI TARB0C2
30 5« 3 + Ztouxeio[k]

31 TEAOZ_ENANAAHYHZ
32 M_O0 < =/mAnbocg2
33 TEAOZ_XYNAPTHZHZ



B3. SupmAnpwote ta KEVA OTIG EVTOAEG TOU MOPAKATW TUAKATOG MPOYPAMUATOC, WOTE
va ektedel avfouvoa taflvopnon ota N otowxela evog mivaka M pe tnv tafvopnon
el oynG. (6 M)

N'TA 1 ANO 1 MEXPI N
emin € 1
N TA j ANO 1 + 1 MEXPI N

AN n[j] < n[emin] TOTE
emin €« j
TEAOZ_AN
TEAOZ_EINANAAHYHZ
temp €< n[emin]
nemin] < n[i]
nEi] < temp

TEAOZ_ENANAAHYHZ



Otpal:

Na ypadel mpoypappa oe TAQIZA mou Oa ewodyel oe mivaka 100 akepaioug,
Slapopetikolg peTafL TOUG. (20 M)

NMPOrPAMMA OGEMA_T
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, j, A[100]
AOTIKEZ: valid
APXH
el
0z0 i <= 100 EMANAAABE
valid €« AAHOHZ
rPAWE "A[",i,"]:"
AIABAZE A[i]
NAjANO 1 MEXPli-1
AN A[i] = A[j] TOTE
valid € WEYAH2
TEANOZ_AN
TEANOZ_ENANAANHWHZ
AN valid = AAHOHZ TOTE
ici+l
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAANHWHZ
NAi ANO 1 MEXPI 100
rPAWE "A[",i,"]:", Alil
TEANOZ_ENANANHWHZ
TEANOZ_MNPOrPAMMATOZ2



Ofpa A:

Na ypadei mpoypappa oe FAQIZA to omoio pe tn Poribela umompoypAUpATOC Vo
PpooBETeL U0 KAAopata. To KUPLO TIPOYPAUa SEXETAL TECOEPLG aKkeEpaioug aplOuoug,
TOUC apLOUNTEC KOL TOUG TOPOVOHOOTEG TwV SUO KAAOUATWY, KOL EKTUTIWVEL TOV
apLOUNTA Kal ToV MaPovVoUaoTh Tou amnoteAéopatog A/B + /A = E/Z. (n.x 3/4 + 5/6 =
19/12). Na yiveTtal €AeyX0G EYKUPOTNTAC OTIOU ELVOLL ATTAPALTATO.

O UTOAOYLOMOG TOU TEALKOU KAAOMOTOC amotltel tnv evpeon tou EAdxwotou Koivoul
MoAarmAdowou twv B & A (yia va yivouv opwvupa ta KAaopata) kol tou MEylotou
KowoU Awapétn twv E & Z (yla tnv amAonoinon tou teAlkol kKAdopatog). H ebpeon twv
EKM kot MKA Ba yivetal amnd ouvaptioels. OAa ta urtodouna ekteAovvtal amnod to KUpLo
nipoypoappa. Yrevoouion : loxvet ot X * Y = MKA(X,Y) * EKM(X,Y) (20 M)

NMPOrPAMMA OEMA_A
METABAHTE2
AKEPAIEZ: ap_1, map_1, ap_2, map_2, ap_teA, nap_teA, MKA
APXH
AIABAZE ap_1
APXH_ENANAAHWHZ
AIABAZE nap_1
MEXPIZ_OTOY nap_1<>0
AIABAZE ap_2
APXH_ENANAAHWHZ
AIABAZE ntap_2
MEXPIZ_OTOY nap_2<>0
oap teEA € ap_1*nmap_2+ap_2*nmap_1
nop_teA € nap_1* map_2
MKA € M_K_A (ap_tel, map_teA)
I antAonoinon KAQGHLOTOG
ap_teA € A_M(ap_teA/MKA)
nop_teh € A_M(rtap_teA/MKA)

FPAWE "To teAikd KAdopa givan : ", ap_tel, "/", map_teA



TEAOZ_MPONPAMMATOZ

ZYNAPTHZH M_K_A(x, y): AKEPAIA
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: x, vy, z
APXH
z€y
020 z <> 0 ENANAAABE
z€ xmody
x€y
y€:z
TEAOZ_ENANAANHWHZ
M_K_A € x

TEAOZ_2YNAPTHZHZ



